

تقسیم نصاب
اردو کورس (اے)
سال 2023-2024

درجہ پنجم (Class V)

ابتدائی اردو (Urdu A)

پہلا ٹرم (اپریل تا ستمبر)

عملی سرگرمیاں	آموزشی ماحصل	مہارتیں	درجہ چہارم کی نقشہ بندی	اسباق
☆ فلش کارڈ کے ذریعے الفاظ میں سے اسم کی پہچان کرنا	☆ نظم کو ترنم کے ساتھ پڑھتے ہیں ☆ نظم کو درست لب و لہجے اور روانی کے ساتھ سمجھ کر پڑھتے ہیں۔	☆ اسم کی تعریف ☆ واحد اور جمع	☆ لفظوں کی مدد سے جملے بنانا ☆ حروف ملا کر الفاظ بنانا	سبق 1 : کسان کی دعاء (نظم)
☆ کچھو اور بگلی کی تصویر کاپی میں چپکا کر ان کے بارے میں دو دو جملے لکھیے۔	☆ پڑھے ہوئے سبق کے بارے میں اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہیں۔ ☆ خیالات مربوط اور اعتماد کے ساتھ پیش کرتے ہیں۔	☆ متضاد الفاظ ☆ جملوں کی تشکیل	☆ الفاظ کو توڑ کر لکھنا ☆ الفاظ کو درستگی کے ساتھ لکھنا	سبق 2 : نادان کچھو
☆ طلباء بی بی فاطمہ کے بارے میں چند جملوں لکھیے۔	☆ سبق کو درست لب و لہجے اور روانی کے ساتھ سمجھ کر پڑھتے ہیں۔ ☆ قواعد کے اعتبار سے جملوں کو صحیح ادا کرتے ہیں۔	☆ لفظ اور معنی	☆ الفاظ کو صحیح تلفظ کے ساتھ ادا کرنا	سبق 3 : بی بی فاطمہ

☆ طلباء قومی نشانات کی تصویر کاپی پر چپکا میں گے۔	☆ نظم کو ترنم کے ساتھ پڑھتے ہیں ☆ نظم کو درست لب و لہجے اور روانی کے ساتھ سمجھ کر پڑھتے ہیں۔	☆ حروف ملا کر الفاظ بنانا ☆ یوم آزادی پر جملوں کی تشکیل	☆ الفاظ کی مناسب لب و لہجے کے ساتھ ادا کیل کرنا۔	سبق 4 : ترانہ ہندی (نظم)
☆ طلباء سے جماعت میں پتنگ بنوائیں۔	☆ نظم کو ترنم کے ساتھ پڑھتے ہیں ☆ سنے ہوئے لفظوں کو گفتگو میں استعمال کرتے ہیں۔	☆ اسم اور اس کی اقسام	☆ مشکل الفاظ پڑھنا	سبق 7 : میری پتنگ (نظم)
☆ استاد طلباء کے ساتھ مل کر اپنی کلاس اور اسکے آس پاس کے حصے کی صفائی کریں۔	☆ خیالات کو مربوط اور اعتماد کے ساتھ پیش کر سکتے ہیں۔ ☆ ماحول کے تئیں بیدار اور حساس رہتے ہیں۔	☆ اسم اور صفت کے مابین فرق	☆ اسم اور صفت کی تعریف بیان کرنا	سبق 8 : صحت اور صفائی
☆ طلباء سبق پر مبنی ڈرامہ جماعت میں پیش کریں۔	☆ اپنے خیالات اور تجربے کا اظہار تحریری شکل میں کرتے ہیں۔	☆ جملوں کی تشکیل ☆ فعل کی تعریف۔	☆ اسم کی تعریف ☆ لفظوں سے جملہ بنانا۔	سبق 9 : درخت کی گواہی
☆ طلباء گرونا تک کی تعلیمات کے بارے میں چند جملے لکھیں	☆ خیالات کو مربوط اور اعتماد کے ساتھ پیش کر سکتے ہیں۔ ☆ درسی کتب کے علاوہ معیار کے مطابق دوسری تحریر کو بھی پڑھتے اور سمجھتے ہیں۔	☆ لفظ اور معنی سابقے اور لاحقے	☆ مشکل الفاظ کو پڑھنا۔	سبق 11 : گورونانک

نوٹ : سبق۔ لڑکا لڑکی ایک سماں، ہمدردی اور نونہالوں صرف طلباء کے پڑھنے کے لئے ہیں ان اسباق سے امتحان میں سوالات نہیں پوچھے جائیں گے۔

MID TERM EXAMINATION

		دوسرا ٹرم (اکتوبر تا مارچ)		
☆ سبق 12 : زیروناٹ آؤٹ	☆ مشکل الفاظ کو صحیح تلفظ کے ساتھ پڑھنا	☆ الفاظ اور معنی	☆ اپنی تخلیقی صلاحیت کا اظہار کہانی کی شکل میں کرتے ہیں۔	☆ طلباء کو میدان میں لے جا کر کھیل کھلائیں۔
☆ سبق 13 : کتابیں (نظم)	☆ فعل کی تعریف	☆ مختلف فعلوں کی مدد سے جملوں کی تشکیل	☆ نظم کو ترنم کے ساتھ پڑھتے ہیں	☆ درجے میں استاد طلباء کی مدد سے کتاب میلا لگائیں۔
☆ سبق 14 : آئیے لغت دیکھیں۔	☆ اسم اور فعل کی تعریف	☆ لفظ اور معنی	☆ نظم کو درست لب و لہجے اور روانی کے ساتھ سمجھ کر پڑھتے ہیں۔	☆ طلباء سبق پر مبنی ڈرامہ درجے میں پیش کریں
☆ سبق 15 : کیرلا کی سیر	☆ الفاظ کی مدد سے جملے بنانا۔	☆ فعل کی تعریف	☆ خیالات کو مربوط اور اعتماد کے ساتھ پیش کر سکتے ہیں۔	☆ اپنے دوست کو اپنے کسی سفر کا حال خط کے ذریعے بیان کیجئے۔
		☆ درخواست نویسی	☆ درسی کتب کے علاوہ معیار کے مطابق دوسری تحریر کو بھی پڑھتے اور سمجھتے ہیں۔	☆ رسمی اور غیر رسمی خطوط لکھیے اور دیئے گئے موضوع چند جملے لکھنے ہیں۔
		☆ جملوں کی تشکیل	☆ ماحول کی تئیں بیدار اور حساس رہتے ہیں	

<p>☆ بہادر شاہ ظفر کے بارے میں چند جملے لکھیں اور ان کی تصویر کاپی میں چپکائیں۔</p>	<p>☆ خیالات کو مربوط اور اعتماد کے ساتھ پیش کر سکتے ہیں۔</p> <p>☆ درسی کتب کے علاوہ معیار کے مطابق دوسری تحریر کو بھی پڑھتے اور سمجھتے ہیں۔</p>	<p>☆ محاورے</p> <p>☆ ماضی حال اور مستقبل</p>	<p>☆ لفظوں کی مناسب لہجے کے ساتھ ادائیگی کرنا</p>	<p>سبق 15 : پہلی جنگ آزادی کا سپہ سالار</p>
<p>☆ طلباء دائرہ بنا کر نظم کی بلند خوانی کریں</p>	<p>☆ نظم کو ترنم کے ساتھ پڑھتے ہیں</p> <p>☆ نظم کو درست لہجے اور روانی کے ساتھ سمجھ کر پڑھتے ہیں۔</p>	<p>☆ لفظ اور معنی</p> <p>☆ متضاد الفاظ</p>	<p>☆ حروف کو ملا کر الفاظ بنانا</p> <p>☆ مشکل الفاظ کو پڑھنا</p>	<p>سبق 19 : ننھی بچارن (نظم)</p>
<p>☆ سبق پر مبنی ایک ڈرامہ کرایا جائے۔</p>	<p>☆ خیالات کو مربوط اور اعتماد کے ساتھ پیش کر سکتے ہیں۔</p> <p>☆ اپنی تخلیقی صلاحیت کا اظہار کہانی کی شکل میں کرتے ہیں۔</p>	<p>☆ لفظ اور معنی</p> <p>☆ مترادف الفاظ</p>	<p>☆ لفظ اور معنی</p> <p>☆ حروف ملا کر الفاظ بنانا</p>	<p>سبق 20 : اچھے خیالات</p>
<p>☆ استاد طلباء کو درجے میں آفات سے بچنے کے لئے ماک ڈرل کرائیں۔</p>	<p>☆ درسی کتب کے علاوہ معیار کے مطابق دوسری تحریر کو بھی پڑھتے اور سمجھتے ہیں۔</p> <p>☆ ماحول کے تئیں بیدار اور حساس رہتے ہیں۔</p>	<p>☆ اسم اور صفت کے مابین فرق</p>	<p>☆ لفظ اور معنی</p> <p>☆ اسم اور صفت کی تعریف</p>	<p>سبق 22 : قدرتی آفات</p>

نوٹ : سبق دریا کنارے چاندنی، مولانا برکت اللہ بھوپالی اور ڈاکٹر مختار احمد انصاری صرف پڑھنے کے لئے ہیں ان میں سے امتحان میں سوالات نہیں پوچھے جائیں گے۔

ANNUAL TERM EXAMINATION